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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

1375 درکلمع هب طوبرم يفنص روما عماجم اب قفاوت*

5004:هرامش
08/02/1376 :خيرات
:تسويپ

لک هرادا
لاسرا تسويپ هب مادقا و علاطا تهج يتامدخ و يعيزوت ، يديلوت يفنص عماجماب 2/2/1376 خروم همانقفاوت ريوصت
شهاک و يراهظادوخ يانبمرب صيخشت ياه هنيمز و رتسب ندومن مهارف و يتايلام گنهرف هعسوت و شرتسگروظنمب :ددرگيم
مرتحم نايدوم يارب بسانم ياهتصرف داجيا و لوصو ياه هنيزه شهاک نينچمه و ينامز ياه هفقو و يتايلام تافلاتخا
يئاراد و يداصتقاروما ترازو رد 2/2/1376زور 14 تعاسرد يا هسلج رد يتايلام تلادع تياعر و نانآ اب مهافت يرارقربو
نوماريپ رظن لدابت و يسررب و ثحب زا سپ و ليکشت نارهت يتامدخ و يعيزوت ، يديلوت يفنصروما عماجم نيلوئسم روضحاب
نآ يدعب هيحلاصا و 3/12/1366 بوصم ميقتسم ياهتايلام نوناق100 هدام 6 هرصبت زا هلصاح تارايتخا هبانب و عوضوم
يتح و اه هيداحتا اب مهافترب رياد هتشذگ دنور همادا يئاراد و يداصتقاروما ترازو فده -1 .ديدرگ ميمصت ذاختا ريز حرشب
طبريذ هيداحتا نيلوئسم ،ديآ لمعب قفاوت هام تشهبيدرا ناياپ زا لبق هک يياه هيداحتا ءاضعا دروم رد و هدوب قفاوت رودقملا
هدرکروهمم ار همانراهظا هيداحتا تروص نيارد .دننک ليمکت هدمآ لمعب قفاوت يانبمرب ار همانراهظا ات هدومن يئامنهار ار يدوم
زا سپ قفاوت يديلوت فونص ءاضعا درومرد -2 . دهدرارق لوبق دروم ارنآ قفاوت اب همانراهظا قباطت تروصرد يتايلام هزوح و
اي و يتامدخ و يعيزوت و يفنصروما عمجم اب يتامدخ و يعيزوت فونص هب عجار و دريگيم تروص هيداحتا اب تشهبيدرا
يتامدخ و يعيزوت اي و يديلوت روما يفنص عماجم ءاضعا يدنم هرهب -3 .ددرگيم قفاوت روبزم عمجم رظن ريز اه هيداحتا
تشهبيدرا ناياپ ات هک دنيامن هدافتسا هدمآ لمعب قفاوت زا دنناوتيم ينايدوم طقف - فلا : تسا ليذ طئارش تياعر هب طورشم
هزوح هب هدش يعطق تايلام نيرخآ دصرد لهچ لداعم لقادح تخادرپ يکناب ديسر هارمهب ار دوخ همانراهظا يراج لاس هام
تخادرپ ) هام نابآرخآ ات ( هام شش فرظ رثکادح ار قفاوت ساسارب تايلام نازيم ات هدناميقاب و هدومن ميلست طبريذ يتايلام
همانشخب يتامدخ و يعيزوت ، يديلوت يفنص عماجم طسوت شورف تسيل هئارا هب ناشورف هدمع فيلکت عوضوم - ب .دنيامن

يدوم دمآرد هک ديآ تسدب يتاعلاطا هچنانچ قفاوت يارجا تروصرد يتح - ج .ددرگ هئارا نانآ طسوت شورف تسيل و هدش
تايلام يگديسر ساسارب و هدوبن قفاوت قيداصم زا يدوم يتايلام هدنورپ دشاب رتشيب %20زا شيب قفاوت دروم مقرزا
.دش دهاوخ هبلاطم و صيخشت

يدبناريا شويراد
يتايلام ياهدمآرد نواعم

هتسباو ینوناق داوم

کي رد ار دوخ يلغش ياهتيلاعف هب طوبرم يتايلام همانراهظا دنا فلکم نوناق نيا لصف نيا عوضوم نايدؤم - 100 هدام
...يتايلام لاس

1376/02/08 :دنس خیرات
5004 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
شویراد( یتایلام یاهدمآرد نواعم :هدننک اضما
)یدب ناریا

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

هدام6هرصبت تاررقم يارجا*
ياه هيداحتا اب قفاوت 100

لغاشم نابحاص و يفنص
%50 تخادرپ و لوکوم قفاوت*
هدش يعطق تايلام نيرخآ
نابحاصو لغاشم تايلام ن�عت
رظناب يمومع هيلقن طياسو
فنص هيداحت
لومشم دمآرد هبساحم لودج*
يعطق تايلام ساسا رب تايلام
سوبوتا ،نويماک عوطقم تايلام*
سوب ينيم و
همانراهظا هنومن باختنا هوحن
لاس درکلمع لغاشم يتايلام

1381
نمجنا ناگدنيامن اب قفاوت*
تايلامدروم رد نازاسوراد
اه هناخوراد
يفنص روما عماجم اب قفاوت*
1375 درکلمع هب طوبرم
ياه تايلام حلاصيذ هزوح
يفيلکت
هعبات يتايلام تارادا ندوب حوتفم
84/5/1 زور رد روشک رسارس رد
ذخا تهج 18 تعاس ات
همانراهظا
70 درکلمع تايلام ن�عت*
هيداحتا رظن ساسا رب لغاشم
فنص
عماجم اب هدش قفاوت ياهتايلام*
اه هيداحتا و يفنص روما
همانراهظا هنمن باختنا هوحن
يگديسر بيترتو82 لغاشم
تايلام يراهظا دوخ دروم رد
81 درکلمع لغاشم
لغاشم تايلام يراهظا دوخ
82 درکلمع

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

5004 :همانشخب

5004 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/100/695 :همانشخب
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طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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